



## ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS

N.º 001/ADSE-3 – 04.01.2013

### CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 008/ADSE/SBCF/2012

“CONCESSÃO DE USO DE ÁREAS DESTINADAS À IMPLANTAÇÃO DAS ATIVIDADES COMERCIAIS VINCULADAS AO RAMO DE HOTELARIA, SENDO UMA ÁREA (ÁREA 1) MEDINDO 2,50M<sup>2</sup> (DOIS METROS E CINQUENTA DECÍMETROS QUADRADOS) DESTINADA A BALCÃO DE RECEPÇÃO E RESERVA DE HÓSPEDES E OUTRA (ÁREA 2) MEDINDO 2.814,00M<sup>2</sup> (DOIS MIL, OITOCENTOS E QUATORZE METROS QUADRADOS) DESTINADA À CONSTRUÇÃO E EXPLORAÇÃO COMERCIAL DE HOTEL NO AEROPORTO INTERNACIONAL TANCREDO NEVES – CONFINS/MG.”

## PROTOCOLO DE ENTREGA

EMPRESA	
---------	--

NOME:	
RG Nº	DATA:

ASSINATURA

**DEVOLVER ESTE PROTOCOLO DE ENTREGA À COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES - FAX (0XX31) 3689-2297**

Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária  
 Superintendência Regional do Sudeste  
 Aeroporto Internacional Tancredo Neves  
 CEP 33500-900 – Confins - MG Fone: (31) 3689-2298  
 HOME PAGE: [www.infraero.gov.br](http://www.infraero.gov.br) Fax: (31) 3689-2542  
 E-MAIL: [licitacaorsse@infraero.gov.br](mailto:licitacaorsse@infraero.gov.br)



## ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS N.º 001/ADSE-3 – 04.01.2013

### CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL N° 008/ADSE/SBCF/2012

“CONCESSÃO DE USO DE ÁREAS DESTINADAS À IMPLANTAÇÃO DAS ATIVIDADES COMERCIAIS VINCULADAS AO RAMO DE HOTELARIA, SENDO UMA ÁREA (ÁREA 1) MEDINDO 2,50M<sup>2</sup> (DOIS METROS E CINQUENTA DECÍMETROS QUADRADOS) DESTINADA A BALCÃO DE RECEPÇÃO E RESERVA DE HÓSPEDES E OUTRA (ÁREA 2) MEDINDO 2.814,00M<sup>2</sup> (DOIS MIL, OITOCENTOS E QUATORZE METROS QUADRADOS) DESTINADA À CONSTRUÇÃO E EXPLORAÇÃO COMERCIAL DE HOTEL NO AEROPORTO INTERNACIONAL TANCREDO NEVES – CONFINS/MG.”

Nos termos do subitem 17.8 do Edital da Licitação em referência, a Comissão de Licitação designada para processar e julgar a Licitação, com base em parecer emitido pelos membros técnicos, presta os seguintes esclarecimentos acerca de perguntas formuladas por empresa interessada em participar do certame.

#### 1ª PARTE - PERGUNTA E RESPOSTA

##### 1ª PERGUNTA

Qual o coeficiente de aproveitamento do terreno?

##### **RESPOSTA**

Seguir as orientações contidas no Termo de Referência e demais documentos da licitação. É importante ressaltar que o projeto do hotel deverá ser aprovado pela INFRAERO, sem ser submetido à aprovação em prefeituras.

##### 2ª PERGUNTA

Qual a área total máxima que poderá ser construída?

**RESPOSTA**

Seguir as orientações contidas no Termo de Referência e demais documentos da licitação. É importante ressaltar que o projeto do hotel deverá ser aprovado pela INFRAERO, sem ser submetido à aprovação em prefeituras.

**3ª PERGUNTA**

Qual é o prazo de conclusão de obra da área de embarque/desembarque?

**RESPOSTA**

A área em questão não faz parte do escopo do certame.

**4ª PERGUNTA**

Qual é o prazo para liberação da área da Localiza?

**RESPOSTA**

A área em questão não faz parte do escopo do certame e não tem interferência com a área para a construção do hotel.

**5ª PERGUNTA**

Qual é o prazo para a conclusão da obra de alargamento da via de acesso ao aeroporto (local aonde atualmente a Localiza está instalada)?

**RESPOSTA**

A área em questão não faz parte do escopo do certame. As obras de alargamento da rodovia serão executadas pelo DER e não pela INFRAERO.

**6ª PERGUNTA**

Como será feito o acesso de pedestres a área do Hotel após as obras.

**RESPOSTA**

As obras de alargamento das vias de acesso ao aeroporto não irão interferir no acesso de pedestres ao hotel.

**2ª PARTE – RATIFICAÇÃO**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital, inclusive a data de abertura da licitação, dia 09.01.2013, às 09:00 horas, no Auditório da Superintendência Regional do Sudeste da INFRAERO, localizado no Aeroporto Internacional Tancredo Neves, em Confins/MG.

Confins/MG, 04 de janeiro de 2013.

**GABRIELA DOMINGUES DO AMARAL**  
Presidente da Comissão de Licitação  
(AA 972/ADSE(ADSE-3)/2012)